

## 『《系統看護学講座》<基礎分野> 統計学 第7版』 正誤表

このたびは『《系統看護学講座》統計学 第7版』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。  
第1刷（2016年3月1日発行）～第8刷（2023年2月1日発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2023年2月16日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1～8	p.63 (15) 式	$P(E_{\text{男男男}}) + P(E_{\text{男男女}})$ $+ P(E_{\text{男女男}}) + P(E_{\text{女男男}})$ $+ P(E_{\text{男女女}}) + P(E_{\text{女男女}})$ $+ P(E_{\text{女女男}}) + P(E_{\text{女女女}})$	$P(E_{\text{男男男}}) + P(E_{\text{男男女}})$ $+ P(E_{\text{男女男}}) + P(E_{\text{女男男}})$ $+ P(E_{\text{男女女}}) + P(E_{\text{女男女}})$ $+ P(E_{\text{女女男}}) + P(E_{\text{女女女}})$	2023/2/16
1～8	p.66 13行目数式	$P\{a < x < b\} =$	$P\{a \leq x \leq b\} =$	2023/2/16